I'eorpadus 6 k1. Utorosas pabora. BapumanT 1
B pabote Bce 3amanus pacnpeencHsl Ha 2 yacTi. BHUMaTensHO unTaiTe 3ananus. Ha BermonHeHne paboThl OTBOAMUTCS
40 munyT. Xemaem ycmexa!

Yacrs 1
1.CnoBo «reorpadus» B epeBoie 03HAYALT:
A)O0pa3 3emmn  b) Onmcanue 3emiu
B) Pucynok 3emmn  I') Bun 3emin

2 . Kakoif MaTepuk oTKpbUIH pycckue Mopennasatenu @.bennuncrayzesn u M. Jlasapes?
A) Adppuxa b) CeBepnas Awmepuka
B) Asctpanus I') Anrapktuia

3. B cBoeit kaure «XoxaeHue 3a Tpu Mops» Adanacuiit HUKATHH onMCcHIBaN IPUPOY M HACEIICHHE:
1. Kuras 2. Uaoun 3. Erunrra 4. Cubmnpu

4. A3UMYT — 3TO YTOJI MEX/Iy HalpaBJIeHHUEM Ha
A) 3amaj 1 KaKoi-HHOYAb IpeMeT

b) ror u xakoii-uuOyap mpenaMer

B) ceBep u kakol-HUOY b IpEIMET

I') ceBepo-BOCTOK M KaKOH-HUOYAB IIpeaMET

5 Kaxue reorpa@uqecxne KOOpAMHATHI MMEET TOUKa, 0003HaueHHas Ha kapTe EBpasuu Oykpoit A?
3 O

2

1)60° c.m. 40° 3.1. 2)40° c.u. 60° B.11.
3)40° c.m. 60° 3.1. 4)60° c.u. 40° B.11.

6.Kakas n3 nepeyrcieHHbIX TOPHBIX ITOPO OTHOCHTCS K TPYIIIE 0CaI0YHBIX ITOPOJ] OPraHHMYECKOTO POUCXOXKICHHUS?
1) tmuHa  2) rpaHAT
3) men 4) 6azanbT

7. JAnst KakoW U3 TIePeYUCIICHHBIX IPUPOIHBIX 30H XapaKTePHBI YCPHO3EMHBIC TTOYBBHI?
1)Tatira 2 )Crennp 3)[lomymycteiaa 4)Tynapa

8) OT yero NpoUCXOANT HArpeBaHUE BO3ayXa?
1)OT COHEUHBIX JIydel;  2)OT MOBEPXHOCTH 3eMJIH;
3)OT MOBEPXHOCTH OKeaHa; 4)OT MOBEPXHOCTH CYIIIH.

9.KakoBa riiaBHast npuunHa 00pa3oBaHus BeTpa?
1)aTmMocepHOe aBreHue; 2)reMIieparypa BO3/1yxa;



3)pa3Hniia B aTMOC(hEPHOM IaBIeHUN; 4)yToJI HaJeHHUs COTHEUHBIX TyqeH.
10. YcraHOBHTE COOTBETCTBHUE:

1) ¢mrorep a) aTMoc(epHOe TaBICHHE
2) TepMOMETp 0) BeTep

3) 6apomeTp B) TeMIiepaTypa BO3ayxa
4) rurpometp T') BJIKHOCTH BO3AyXa.

11.I'eit3epamu Ha3bIBAIOT:

A).I'opsiune noJ3eMHbIe BOIbI
b).®onTanupyomye ropsyre UCTOYHNKY;
B).MunepaipHbIE BOJBL.

I') TBepayto 00010UKyY 3eMiIn

12 JIutocdepa — 310!

A) BotHast 000JI0YKa 3EMITH;

b) xamennas1, TBepaas 0007I0UKa 3EMIIH;
B) Bo3mymiHas 000049Ka 3eMIIn

I') )xuBast o6onouka

13. /1714 KaKoro MaTepuKa XapaKTepHO HaHOobllee pa3HOOOpa3ue NPUPOJHBIX 30H?
1)ABcTpanun 2) EBpazun
3) Arrapkrunsl  4) FOxHOM AMepukn

14. YgacTok 3eMHOH MOBEPXHOCTH HAJ 09aroM 3eMIICTPSICCHUS Ha3bIBAIOT:
A) STIUTICHTp 3eMJICTPSICEHUS,

B) ouar 3emuneTpsicenus,

B) ceticmueckwuii mosic,

I') 30Ha 3emneTpsceHus

15. Kako#i Bux aTMoCepHBIX 0CaIKOB HE BhINagacT u3 001akoB? 1)poca; 2)cHer; 3) rpa; 4)m10KIb.

Yacts 2
O3HaKOMBTECH C KapTOH, MOKa3aHHON Ha PUCYHKE.

r.lonas

Macwra® 1: 10 000
B1cm 100 m

TopMIOHTANM NPOBEREHE! YEPEa 5 MeTpoB



1.0mpenenuTe 1Mo KapTe paccTOSTHUE HA MECTHOCTH TI0 TIPSIMOM OT IIKOJIBI IO IoMa JieCHHUKA. [10ydeHHbIN pe3yabTaT
OKPYTJIUTE JI0 AECSATKOB MeTpoB. OTBeT 3anumunTe mudpamu.

2.0npenenure 1Mo KapTe a3uMyT, 0 KOTOPOMY HaJ0 UATH OT MIKOJIBI 10 JoMa JecHuKa. OTBeT 3anummre nudpamu.
3. KakoBa TemmnepaTypa Bo3ayxa 3a 60pTOM caMOJIeTa, €CIM OH JIETUT Ha BBICOTE 9 KM, a y 36 MHOM IIOBEPXHOCTH
Temmeparypa coctaBiseT + 24°C?

4. 1m® Bozmyxa nmpu Temmeparype + 20° C moskeT Bo6path 17 T BOJBI, a HaKTHIECKH B HeM cORepkuTcs 10 T BObI.
KakoBa oTHOCHTEIIBHAS BIQXKHOCTH BO3/lyXa?

5. Beraucnure cpeiHECYTOUHYIO TEMIEparypy 1o pesynbraram usMepenuit: -5° C; -10° C ; -8° C; -2° C; +3° C; -2°
G

6. Beranciure cyTouHyI0 aMILUTUTY Ly, €CJIM B TEUEHHU CYTOK camasi BbICOKas Temriepatypa +24°C, a camasi HU3Kas
+10°C.



I'eorpadus 6 k. Utorosas pabora. Bapuant 2
B pabote Bce 3amanus pacmpeencHbl Ha 2 yactu. BHuMarensHo unTaiite 3aganus. Ha BeimonHeHne paboTh
otBoautcs 40 munyt. XKemaem ycnexa!

Yacrs 1
1. Kto B 1639 . nepBbIM BbImen k 6eperamMm OXOTCKOT0 MOpsi 1 OCHOBAI TaM 1mopT OXoTck?
1)Bacunwii [TosipkoB 3) Butyc bepunr
2)VIBaH MOCKBUTHH 4) PoGept [upu

2. Ko oTkpsin matepuk AHTaprTHAA?
A) .P. Cxort u P.ITupn

b). J.Kyk u X.Komym6

B). U. Kpysenmreps u 0. Jlucsiackoro
I'). ®.bennuncraysen u M. Jlazapes

3.K rpynme MenkoMacmTaOHbIX KapT OTHOCHTCS KapTa MacmTada
1)1:2000 2) 1:20000000
3) 1: 200000 4) 1:20000

4. I'eorpaduyeckas MMPOTa — ATO PACCTOSHUE OT:
A)DkBatopa B)Ceepnoro nonroca
B)HauansHoro Mepuanana I')Exarepunbypra

5.Kakas u3 Todyek, 0003HaueHHbIX OyKBaMHU Ha KapTe MUpa, UMeET reorpadguueckue koopauHatel 20° c.ir. n 43°
3.0.7
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6./114 KaKoi U3 NePeUnCIIEHHBIX IPUPOIHBIX 30H XapaKTePHbI OJ30JIUCTHIE TOYBHI ?
1) Taitra 2) Crenb
3)omymycteias  4)[IycTbiHs

7.Kakas 13 epeunciIeHHbIX TOPHBIX MTOPO OTHOCHTCS K TPYIIIEC 0CATOYHBIX TOPOX
00JIOMOYHOTO TMPOUCXOXKICHUS?

1) rmuna 2) rpaHur

3) men 4) OGazaipr

8. UepTex 3eMHOU MMOBEPXHOCTH, KOTOPHIH H300paxkaeT HEOOBIIYIO €€ YacTh CBEPXy B YMCHBIIIGHHOM — BHIIE, C
TIOMOIIBIO YCIOBHBIX 3HAKOB HA3BIBAIOT:

1).ITpupooii; 2).ITmanomM MECTHOCTH;

3).I'mobycom; 4).Macmrrabom

9.B kakom cioe atMmochepsl TPOUCXOTUT U3MEHEHHUE MTOTOTbI?



1)B 030HOBOM; 2)B Tponocdepe;
3)B Me3ochepe; 4)B aK30chepe.

10. BeicoTa Hag ypoBHEM MOPSI Ha3bIBACTCSL:
A)ropuzoHTansHas  b) oTHOCUTenbHas
B) BeprukanbHas I') abcomoTHas

11.Kaxoit MaTepHK pacojioxKeH BO BCEX MPUPOAHBIX 30HAX?
1)ABctpanmust 2) EBpasus
3) Appuka 4) CeBepHas AMepHKa

12. B uém u3mepsieTcst CONEHOCTh BOJIBIL:
A) B rpamMmMax b) B npomuiuie
B)B % I') B xunorpammax

13. Kakoii ra3, coepsxanimiicss B atMocdepe, odecreunBaeT Mporecchl TopeHus Ha 3emie?
A)yrnekucneii  b)azor;

B)xucnopon; IMremmit

14.YcTra"HoBUTE COOTBETCTBUE:

Drunpocgepa a) BO3ylIHAasl 000I0UKa
2)ouocepa 0) BojIHast 000JI0UYKa
3)atmochepa B) TBEpAas 000M0uKa
4)mutocdepa I) «KHUBasH» 000J0YKa

15.1Ipubop, usmepsronuil aTMochepHoe AaBIeHUE:
A) ¢umrorep B) OGapomerp
B) anemomeTtp I') rurpomerp

Yacts 2
O3HaKOMbTECH C KapTO, IOKa3aHHOM Ha PUCYHKE.
1. Onpenenute 1Mo KapTe pacCTOSIHUE HA MECTHOCTH I10 MPSIMOW OT POAHUKA A0 JoMa JecHUKa. [lomydyeHHblii
pe3ynbTaT OKpPYTIUTe J0 AECATKOB MeTpoB. OTBET 3anummTe mudpamu.
2.0mpenenute MO KapTe a3UMYT OT POJTHUKA Ha oM JiecHUKa. OTBET 3aNUIIUTe HUPpaMU.

Macwrabé  1:10000
Bicm 100 m

100 o 100 200

lopM3oHTANK NPOBEASHE
yepes 5 MeTpos

3.KakoBa TemmepaTypa Bo3ayxa 3a 00pTOM caMOJIeTa, €CIIU OH JIETUT Ha BhicoTe 10 KM, a y 3eMHOM MOBEPXHOCTH
Temneparypa cocrasisieT + 23°C?

3 o
4. Im” BoO3myxa npu temmeparype + 20° C Mmoxket BoOpaTh 17 r BOAbL, a paKTUIECKH B HEM COTEPKUTCS 12 T
Bosbl. KakoBa oTHOCHTENbHAS BIaXXHOCTh BO3/lyXa?



5. BeIUnCIINTE CpeHECYTOUHYIO TEMIIEpaTypy o pe3yibTaTaM usMepenuit: -3° C; -5° C; +1° C; -2° C; +3° C; -2°
G

6. Beruucnure cyTOUHYIO aMIUTUTY/y, €CJIM B TEYEHUU CYTOK camasi BhIcokast TeMrieparypa +20°C, a camast Hu3kas
+5°C.



